

## ЗОВНІШНІ ЗВ'ЯЗКИ КОНСТИТУЦІЙНОГО СУДУ УКРАЇНИ

### ЧЕРВЕНЬ

- 19–22 червня суддя Конституційного Суду України П. Стецюк узяв участь у засіданні кафедри конституційного права та центру виборчих студій юридичного факультету та адміністрування Університету імені Миколи Коперника з метою обговорення питання організації виборчого процесу в Україні та правового статусу Конституційного Суду України (м. Торунь, Республіка Польща)
- 24–27 червня суддя Конституційного Суду України О. Сергейчук узяв участь у міжнародній конференції «Минуле та майбутнє конституційного контролю в країнах нової демократії» з нагоди 15-ї річниці Конституційного Суду Грузії, організованій Конституційним Судом Грузії спільно з Венеціанською Комісією Ради Європи (м. Батумі, Грузія)
- 26 червня – 2 липня відбувся візит делегації Конституційного Суду України до ФРН та Французької Республіки з метою обговорення порядку діяльності наукових консультантів суддів у конституційних судах та загальних конституційно-правових питань у рамках консультативної програми Федерального уряду (ТРАНСФОРМ) та за дорученням Федерального міністерства юстиції Ради Європи (м. Хайдельберг, м. Карлсруе, м. Страсбург)
- 30 червня – 3 липня суддя Конституційного Суду України В. Кампо взяв участь у німецько-українсько-польському семінарі «Захист прав особистості з конституційно-, цивільно- та міжнародно-правового погляду: в Німеччині, Україні та Польщі» (м. Регенсбург, ФРН)

### ЛИПЕНЬ

- 1 липня Голова Конституційного Суду України А. Головін зустрівся з Головою Європейського суду з прав людини Ж.-П. Костою
- 8–17 липня делегація Конституційного Суду України взяла участь у міжнародному симпозіумі «Конституційна демократична держава», присвяченому 8-й річниці Конституційного Суду Республіки Індонезія (м. Джакарта, Республіка Індонезія)
- 28–31 липня Голова Конституційного Суду України А. Головін та суддя Конституційного Суду України М. Маркуш взяли участь у міжнародній конференції «Класичні та сучасні напрями розвитку конституційного контролю», присвяченій 20-й річниці Конституційного Суду Республіки Болгарія (м. Софія, Республіка Болгарія)

## ВЕРЕСЕНЬ

15–17 вересня  
відбулася міжнародна конференція «Захист прав людини органами конституційної юстиції: можливості і проблеми індивідуального доступу», організована Конституційним Судом України з нагоди 15-річчя Конституційного Суду України (м. Київ, Україна)

28 вересня–  
2 жовтня  
Голова Конституційного Суду України А. Головін узяв участь у міжнародній конференції «Роль Конституційного Суду у захисті конституційних цінностей», присвяченій 15-річчю Конституційного Суду Латвійської Республіки (м. Рига, Латвійська Республіка)

## ЖОВТЕНЬ

5–9 жовтня  
Голова Конституційного Суду України А. Головін узяв участь у міжнародній конференції, присвяченій 15-річчю Конституційного Суду Республіки Вірменія, організованій Конституційним Судом Республіки Вірменія спільно з Венеціанською Комісією Ради Європи (м. Єреван)

26–29 жовтня  
Голова Конституційного Суду України А. Головін узяв участь в урочистому засіданні та міжнародній конференції «Конституційний контроль: доктрина та практика», присвячених 20-річчю Конституційного Суду Російської Федерації (м. Москва, м. Санкт-Петербург)